



НА СНИМКЕ: народный артист СССР А. ИВАНОВ, народные артисты РСФСР Е. РАЙКОВ, П. НОРЦОВ, П. СЕЛИВАНОВ, народные артисты СССР Т. МИЛАШКИНА и Б. ХАЙКИН, заслу-

женная артистка РСФСР Н. ЧУБЕНКО, народный артист СССР А. РЫБНОВ, заслуженный артист РСФСР С. ХРОМЧЕНКО и народная артистка РСФСР Е. КРУГЛИКОВА.

Фото Р. ФЕДОРОВА.

ДВУХСОТЫЙ, ЮБИЛЕЙНЫЙ

Сегодня утром в Большом театре состоялся торжественный сбор труппы, посвященный открытию 200-го, юбилейного сезона.

Зрительный зал празднично сияет огнями. Летом здесь работали художники-реставраторы. Они заново покрыли позолотой ярусы, воссоздали первоначальный цвет стен, обновили драпировку лож, обивку кресел, отполировали хрустальные детали главной люстры.

А сегодня зал заполнили прославленные мастера театра, его творческая молодежь. Позади триумфальные гастроли коллек-

тива в Соединенных Штатах Америки. Там выступал «Большой балет», а затем — оперная труппа, впервые побывавшая на гастролях в этой стране. Пресса и зрители высоко оценили мастерство солистов оперы и балета, слаженность оркестра, хора, кордебалета, работу постановочной части. Балетная труппа театра также с успехом выступила в Японии.

Новый сезон для коллектива — юбилейный: Большому театру предстоит отпраздновать 200-летие. Началу его предшествовало радостное событие: на сборе труппы коллективу — победителю социалистиче-

ского соревнования зрелищных предприятий страны за первое полугодие 1975 года было торжественно вручено переходящее красное знамя.

Юбилейный сезон будет ознаменован подготовкой к XXV съезду КПСС. О наших современниках — молодых строителях расскажет балет А. Эшная «Ангара», над которым работает главный балетмейстер театра, народный артист СССР Ю. Григорович. Балет «Много шума из ничего» на музыку Т. Хренникова поставит воспитанница Института театрального искусства имени А. В. Луначарского В. Боккаторо. Зрителей ждет

встреча с оперой «Русалка» А. Даргомыжского, постановщик — главный режиссер театра народный артист СССР Б. Покровский. В планах театра — работа над произведениями русской и западной классики, над новыми операми и балетами советских авторов.

В юбилейном сезоне солисты театра, хор и оркестр выступят с творческими отчетами на предприятиях столицы, перед зрителями разных городов страны. Впереди — новые зарубежные гастроли. В ноябре балетная труппа покажет свое искусство чехословацким зрителям.

20 СЕН 1975

«ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА»
г. МОСКВА